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•	 Enhance your PC’s speed and increase internal storage by 
adding a U.2 PCIe SSD

•	 Supports U.2 SSD and 2.5” SATA I/II/III SSD/HDD
•	 Compatible with Tripp Lite’s P970-U2M2 (sold separately) 

U.2 to NVMe/SATA M.2 adapter for installing an M.2 module
•	 PCle U.2 SSD speeds provide ultra-fast data access to your 

computer
•	 Compatible with PCle 3.0 motherboards; backward 

compatible with PCle 2.0 and PCle 1.0
•	 Plug-and-play, no software or drivers required
•	 No external power required

Features
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•	 PCE-U2-PX4 U.2 to PCle Adapter
•	 (x2) Bracket Screws
•	 (x4) SSD Screws
•	 Screwdriver
•	 7-Pin SATA Cable
•	 Quick Start Guide

Optional Hardware
•	 P970-U2M2 M.2 to U.2 PCIe NVMe SSD Adapter (Sold 

Separately)

Package Contents
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Notes:
•	 The following instructions apply to the PCE-U2-PX4 when used with 

a U.2 (4-lane PCIe) 2.5” NVMe SSD or HDD. The PCE-U2-PX4 can 
be combined with a U.2 to NVMe/SATA M.2 adapter, such as  
Tripp Lite’s P970-U2M2 (sold separately) to add support for M.2 
modules.

•	 PCl Express cards are static-sensitive devices that require proper 
handling. An Anti-Static ESD Wrist Strap (such as Tripp Lite’s  
P999-000) or similar device should always be used when handling.

•	 Handle the card with care when installing. Hold it by the edges and 
not the PCle interface connectors.

•	 When disconnecting the drive, go through the proper disconnection 
steps of your operating system to safely remove it. Removing the 
drive prior to proper disconnection can result in losing or corrupting 
data stored on the drive.

•	 If your drive has not been formatted, you will first need to format it 
using your computer’s disk management utility to copy and access 
files.

R
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Installation

U.2 connector

SATA interface

PCIe×4 interface
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Installation

Installing an HDD/SSD Drive
1.	 Insert a 2.5” HDD/SSD drive (sold separately) into the 2.5” 

SATA HDD/SSD adapter. Secure the drive into place using 
the provided SSD screws.
Note: The connector on the U.2 SSD is keyed so the drive will fit 
only one way.
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Installation

2.	 Turn off the computer you are installing the PCle card in. 
Unplug its power cord and disconnect all peripheral devices 
(monitor, keyboard, mouse, etc.) from it.

3.	 Remove the cover from your PC to locate the motherboard 
and available PCl Express slots.

4.	 Locate an available PCl Express slot (if necessary, remove 
the metal bracket from the back of the PC to allow for 
insertion of the card).

5.	 Gently connect the 7-pin SATA cable from PCl Express 
Card to the motherboard on your PC.

6.	 Connect the PCl Express Card adapter to the PCle x4 slot 
on the motherboard.
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Installation

7.	 Fix the full profile bracket to the tower rear panel of the PC 
and screw tightly to secure connection.

8.	 If necessary, fasten the metal bracket to the back of the 
computer using the included screws.

9.	 Place the cover back onto the computer and reconnect its 
power cords and peripheral devices.

10.	Your adapter is now ready for use.
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Installation

Installing an M.2 M-Key or B-Key NVMe 
SSD Using a Tripp Lite P970-U2M2 U.2 
to PCIe Adapter (Sold Separately)
Refer to the instructions and diagrams in the P970-U2M2 
Quick Start Guide to install an M.2 module in a computer’s 
PCIe port. 
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Operation

1.	 After turning your computer back on, locate the 
“Computer Management” system tool and go to the “Disk 
Management” dropdown menu to find the new disk.

2.	 Before formatting the new disk, make sure to delete the 
volume.

3.	 Right click on the external disk you want to format. Click on 
“New Simple Volume”.

4.	 Follow the instructions on the screen, choosing the size of 
partition, and click “Next” to finish.

5.	 The new hard disk will be found in the list of drive locations 
on your computer. 

6.	 Once found, it is ready to be used. 
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Specifications

Drive Connection U.2 SFF-8639
PCle Card Connection PCIe X4
Supported SSD 2.5” SATA or 2.5” U.2
Operating Temperature 
Range

50°F to 158°F  
(10°C to 70°C)

Storage Temperature 
Range

32°F to 149°F  
(0°C to 65°C)

Relative Humidity 10 to 80% RH, Non-Condensing
Unit Dimensions  
[L x W x H]

5.5 x 4.76 x 3.66 inches  
(140 x 121 x 93 mm)

Certifications FCC, CE
Supported Operating 
Systems

Windows (7, 8.1, 10, 11),  
Mac OS (High Sierra and above; 
older Mac OS versions do not 
support NVMe)
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Warranty and Product Registration
1-YEAR LIMITED WARRANTY
Tripp Lite warrants its products to be free from defects in materials and workmanship 
for a period of one (1) year from the date of initial purchase. Tripp Lite’s obligation 
under this warranty is limited to repairing or replacing (at its sole option) any such 
defective products. To obtain service under this warranty, you must obtain a Returned 
Material Authorization (RMA) number from Tripp Lite or an authorized Tripp Lite 
service center. Products must be returned to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite 
service center with transportation charges prepaid and must be accompanied by a 
brief description of the problem encountered and proof of date and place of purchase. 
This warranty does not apply to equipment, which has been damaged by accident, 
negligence or misapplication or has been altered or modified in any way.
EXCEPT AS PROVIDED HEREIN, TRIPP LITE MAKES NO WARRANTIES, EXPRESS 
OR IMPLIED, INCLUDING WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS 
FOR A PARTICULAR PURPOSE.
Some states do not permit limitation or exclusion of implied warranties; therefore, the 
aforesaid limitation(s) or exclusion(s) may not apply to the purchaser.
EXCEPT AS PROVIDED ABOVE, IN NO EVENT WILL TRIPP LITE BE LIABLE FOR 
DIRECT, INDIRECT, SPECIAL, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES 
ARISING OUT OF THE USE OF THIS PRODUCT, EVEN IF ADVISED OF THE 
POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE. Specifically, Tripp Lite is not liable for any costs, 
such as lost profits or revenue, loss of equipment, loss of use of equipment, loss of 
software, loss of data, costs of substitutes, claims by third parties, or otherwise.

PRODUCT REGISTRATION
Visit tripplite.com/warranty today to register your new Tripp Lite product. You’ll be 
automatically entered into a drawing for a chance to win a FREE Tripp Lite product!*
* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See website 
for details.

Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment 
can reasonably be expected to cause the failure of the life support equipment or to 
significantly affect its safety or effectiveness is not recommended.

Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change 
without notice. Photos and illustrations may differ slightly from actual products.
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Adaptador U.2 a PCIe para 
SSD U.2 NVMe de 2.5",  
SFF-8639, Tarjeta PCI 

Express (x4)
Modelo: PCE-U2-PX4

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609, EE. UU. • tripplite.com/support
Copyright © 2022 Tripp Lite. Todos los derechos reservados. 

Guía de Inicio Rápido

English 1 • Français 25 • Русский 37 • Deutsch 49
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•	 Mejore la velocidad y aumente el almacenamiento interno de 
su PC agregando un SSD U.2 PCIe

•	 Admite SSD U.2 y SSD / HDD SATA I/II/III de 2.5"
•	 Compatible con el adaptador P970-U2M2 (vendido por 

separado) U.2 a NVMe/SATA M.2 de Tripp Lite para la 
instalación de un módulo M.2

•	 Las velocidades de SSD U.2 PCle proporcionan acceso 
ultrarrápido de datos a su computadora

•	 Compatible con tarjetas madre PCle 3.0; compatible con 
versiones anteriores PCle 2.0 y PCle 1.0

•	 Conectar y usar, no requiere software ni controladores
•	 No se necesita alimentación externa

Características
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•	 PCE-U2-PX4 – Adaptador U.2 a PCle
•	 (x2) Tornillos para Soporte
•	 (x4) Tornillos para SSD
•	 Desatornillador
•	 Cable SATA de 7 Pines
•	 Guía de Inicio Rápido

Accesorios Opcionales
•	 P970-U2M2 – Adaptador SSD NVMe M.2 a U.2 PCIe 

(vendido por separado)

Contenido del Empaque
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Notas:
•	 Las siguientes instrucciones se aplican al PCE-U2-PX4 cuando se 

usa con un SSD U.2 (PCIe de 4 vías) o HDD NVMe de 2.5". El  
PCE-U2-PX4 puede combinarse con un adaptador U.2 a NVMe/
SATA M.2, como el P970-U2M2 de Tripp Lite (vendido por separado) 
para agregar soporte para módulos M.2.

•	 Las tarjetas PCl Express son dispositivos sensibles a la estática que 
requieren un manejo adecuado. Al manejarlas debe usarse siempre 
una correa de muñeca antiestática ESD (como la P999-000 de  
Tripp Lite) o un dispositivo similar.

•	 Manipule la tarjeta con cuidado al instalarla. Sosténgalo por los 
bordes y no por los conectores de interfaz de PCle.

•	 Al desconectar la unidad, siga los pasos de desconexión adecuados 
de su sistema operativo para retirarla con seguridad. Retirar la 
unidad antes de una desconexión adecuada puede resultar en 
pérdida o corrupción de los datos almacenados en el disco.

•	 Si su unidad aún no ha sido formateada, primero tendrá que 
formatearla con la herramienta de administración de discos de su 
computadora para copiar y acceder a los archivos.

R
oH

S

Instalación

Conector U.2

Interfaz SATA

Interfaz PCIe×4
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Instalación

Instalación de una Unidad HDD/SSD
1.	 Inserte una unidad HDD/SSD de 2.5" (vendida por separado) 

en el adaptador HDD/SSD SATA de 2.5". Asegure la unidad 
en su lugar usando los tornillos para SSD suministrados.
Nota: El conector en el SSD U.2 está diseñado para que la unidad 
solo calce de una manera.
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Instalación

2.	 Apague la computadora donde va a instalar la tarjeta PCle. 
Desenchufe el cable de alimentación y desconecte todos 
los dispositivos periféricos (monitor, teclado, mouse, etc.).

3.	 Retire la cubierta de su PC para localizar la tarjeta madre y 
las ranuras PCl Express disponibles.

4.	 Localice una ranura PCl Express disponible (si fuera 
necesario, retire el soporte metálico de la parte posterior de 
la PC para permitir la inserción de la tarjeta).

5.	 Conecte suavemente el cable SATA de 7 pines de la tarjeta 
PCl Express a la tarjeta madre en su PC.

6.	 Conecte el Adaptador de Tarjeta PCl Express a la ranura 
PCle x4 en la tarjeta madre.
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Instalación

7.	 Fije el soporte de perfil completo al panel posterior de 
la torre de la PC y atornille firmemente para asegurar la 
conexión.

8.	 Si es necesario, fije el soporte metálico a la parte posterior 
de la computadora con los tornillos incluidos.

9.	 Coloque nuevamente la tapa en la computadora y vuelva 
a conectar sus dispositivos periféricos y cables de 
alimentación.

10.	Su adaptador ya está listo para usarse.



20

Instalación

Instalación de un SSD NVMe M.2 M-Key 
o B-Key Usando un Adaptador U.2 a 
PCIe P970-U2M2 de Tripp Lite (Vendido 
por Separado)
Para instalar un módulo M.2 en el puerto PCIe de una 
computadora, consulte las instrucciones y diagramas en la 
Guía de Inicio Rápido P970-U2M2. 



21

Operación

1.	 Después de encender nuevamente su computadora, 
localice la herramienta del sistema de "Administración de 
Equipos" y vaya al menú desplegable "Administración de 
Discos" para encontrar el nuevo disco.

2.	 Antes de formatear el nuevo disco, asegúrese de eliminar 
el volumen.

3.	 Haga clic con el botón derecho en el disco externo que 
desea formatear. Haga clic en "Nuevo Volumen Sencillo".

4.	 Siga las instrucciones en la pantalla, elija el tamaño de la 
partición y haga clic en "Siguiente" para finalizar.

5.	 El nuevo disco duro se encontrará en la lista de 
ubicaciones de unidades en su computadora. 

6.	 Una vez encontrado, está listo para usarse. 
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Especificaciones

Conexión de la Unidad U.2 SFF-8639
Conexión de la Tarjeta 
PCle

PCIe X4

Soporta SSD SATA de 2.5" o U.2 de 2.5"
Rango de Temperatura de 
Operación

10 °C a 70 °C  
[50 °F a 158 °F]

Rango de Temperatura de 
Almacenamiento

0 °C a 65 °C  
[32 °F a 149 °F]

Humedad Relativa 10% a 80% HR, Sin 
Condensación

Dimensiones de la Unidad  
[L x An x Pr]

140 x 121 x 93 mm  
[5.5" x 4.76" x 3.66"]

Certificaciones FCC, CE
Sistemas Operativos 
Soportados

Windows (7, 8.1, 10, 11),  
Mac OS (High Sierra y superior; 
las versiones anteriores de Mac 
OS no admiten NVMe)
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Garantía
GARANTÍA LIMITADA DE 1 AÑO
Tripp Lite garantiza por un (1) año desde la fecha de compra inicial que este producto 
no tiene defectos de materiales ni de mano de obra. La obligación de Tripp Lite bajo 
esta garantía está limitada a la reparación o reemplazo (a su entera discreción) de 
cualquier producto defectuoso. Para obtener servicio bajo esta garantía, debe obtener 
un número de Autorización de Devolución de Mercancía [RMA] de Tripp Lite o de un 
centro de servicio autorizado de Tripp Lite. Los productos deben devolverse a  
Tripp Lite o a un centro de servicio autorizado de Tripp Lite con los cargos de 
transporte prepagados y deben acompañarse con una breve descripción del problema 
y un comprobante de la fecha y el lugar de compra. Esta garantía no se aplica a 
equipos que hayan sido dañados por accidente, negligencia o mal uso o hayan sido 
alterados o modificados de alguna manera.
EXCEPTO COMO SE INDICA EN EL PRESENTE, TRIPP LITE NO OFRECE 
GARANTÍAS EXPRESAS O IMPLÍCITAS, INCLUIDAS LAS GARANTÍAS DE 
COMERCIABILIDAD Y ADECUACIÓN PARA UN DETERMINADO PROPÓSITO.
Algunos estados no permiten la limitación o exclusión de garantías implícitas; por 
lo tanto, las limitaciones o exclusiones antes mencionadas pueden no aplicarse al 
comprador.
EXCEPTO COMO SE INDICA ANTERIORMENTE, EN NINGÚN CASO TRIPP LITE 
SERÁ RESPONSABLE POR DAÑOS DIRECTOS, INDIRECTOS, ESPECIALES, 
INCIDENTALES O CONSECUENTES QUE SURJAN DEL USO DE ESTE 
PRODUCTO, INCLUSO SI SE ADVIERTE SOBRE LA POSIBILIDAD DE TAL DAÑO. 
Específicamente, Tripp Lite no es responsable por ningún costo, como pérdida de 
utilidades o ingresos, pérdida de equipos, pérdida del uso de equipos, pérdida de 
software, pérdida de datos, costos de sustituciones, reclamaciones de terceros o de 
cualquier otra forma.

No se recomienda el uso de este equipo en aplicaciones de soporte de vida en donde 
razonablemente se pueda esperar que la falla de este equipo cause la falla del equipo 
de soporte de vida o afectar significativamente su seguridad o efectividad.

Tripp Lite tiene una política de mejora continua. Las especificaciones están sujetas a 
cambio sin previo aviso. Las fotografías e ilustraciones pueden diferir ligeramente de 
los productos reales.
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Adaptateur de U.2 à PCIe 
pour carte SSD de 2,5 po U.2 

NVMe, SFF-8639,  
PCI Express (x4)

Modèle : PCE-U2-PX4

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA • tripplite.com/support
Droits d'auteur © 2022 Tripp Lite. Tous droits réservés. 

Guide de démarrage rapide

English 1 • Español 13 • Русский 37 • Deutsch 49
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•	 Améliore la vitesse d'un PC et augmente le stockage interne 
en ajoutant un SSD U.2 PCIe

•	 Prend en charge U.2 SSD et SATA I/II/III SSD/HDD de  
6,35 cm (2,5 po)

•	 Compatible avec l'adaptateur P970-U2M2 de Tripp Lite 
(vendu séparément) de U.2 à NVMe/SATA M.2 pour 
l'installation d'un module M.2

•	 Les vitesses PCIe U.2 SSD fournissent un accès ultra rapide 
aux données à un ordinateur.

•	 Compatible avec des cartes-mères PCle 3.0; rétrocompatible 
avec PCle 2.0 et PCle 1.0

•	 Prêt à l'emploi; aucun logiciel ou lecteur requis
•	 Aucune alimentation externe requise

Caractéristiques
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•	 Adaptateur de PCE-U2-PX4 U.2 à PCle
•	 (x2) Vis de support
•	 (x4) Vis SSD
•	 Tournevis
•	 Câble SATA à 7 broches
•	 Guide de démarrage rapide

Matériel en option
•	 Adaptateur SSD de P970-U2M2 M.2 à U.2 PCIe NVMe 

(vendu séparément)

Contenu de l'emballage
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Remarques :
•	 Les instructions suivantes s'appliquent au PCE-U2-PX4 lorsqu'il est utilisé 

avec un SSD ou un HDD NVMe de 6,35 cm (2 po) U,2 (PCIe à 4 voies). Le 
PCE-U2-PX4 peut être combiné à un adaptateur de U.2 à NVMe/SATA M.2, 
comme le P970-U2M2 de Tripp Lite (vendu séparément) pour ajouter la prise 
en charge des modules M.2.

•	 Les cartes PCI Express sont des dispositifs sensibles à l'électricité statique qui 
exigent une manutention adéquate. Un bracelet antistatique ESD (comme le  
P999-000 de Tripp Lite) ou un dispositif semblable devrait toujours être utilisé 
lors de la manutention.

•	 Manipuler la carte avec soin lors de l'installation. La maintenir par les bords et 
non par les connecteurs de l'interface PCle.

•	 Au moment de débrancher le lecteur, s’assurer de suivre les étapes 
de déconnexion appropriées pour le système d'exploitation pour un 
débranchement sans risque. Retirer le lecteur avant une déconnexion 
appropriée pourrait entraîner la perte ou la corruption des données stockées 
sur le lecteur.

•	 Si le lecteur n'a pas encore été formaté, il doit d'abord être formaté en utilisant 
l'utilitaire Disk Management de l'ordinateur pour copier les fichiers et y accéder.

R
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Installation

Connecteur U.2

Interface SATA

Interface PCIe×4
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Installation

Installation d'un lecteur HDD/SSD
1.	 Insérer un lecteur HDD/SSD de 6,35 cm (2,5 po) (vendu 

séparément) dans l'adaptateur HDD/SSD SATA de 6,35 cm  
(2,5 po). Retenir le lecteur en place en utilisant les vis SSD 
fournies.
Remarque : Le connecteur sur le SSD U.2 est verrouillé; le lecteur ne 
s'insère donc que d'une seule façon.
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Installation

2.	 Mettre hors tension l'ordinateur sur lequel la carte PCle 
est installée. Débrancher son cordon d'alimentation et 
débrancher tout l'équipement périphérique (moniteur, 
clavier, souris, etc.).

3.	 Retirer le couvercle du PC pour trouver la carte mère et les 
fentes PCl Express disponibles.

4.	 Trouver une fente PCl Express disponible (si nécessaire, 
retirer le support en métal de l'arrière du PC pour permettre 
l'insertion de la carte).

5.	 Raccorder délicatement le câble SATA à 7 broches de la 
carte PCl Express à la carte mère sur le PC.

6.	 Raccorder l'adaptateur de carte PCl Express à la fente 
PCle x4 sur la carte mère.
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Installation

7.	 Fixer le support de profil complet au panneau arrière 
de la tour du PC, puis visser fermement pour retenir la 
connexion.

8.	 Au besoin, fixer le support en métal à l'arrière de 
l'ordinateur en utilisant les vis incluses.

9.	 Remettre le couvercle sur l'ordinateur, puis rebrancher son 
cordon d'alimentation et tout l'équipement périphérique.

10.	L'adaptateur est maintenant prêt à être utilisé.
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Installation

Installation d'un SSD M.2 M-Key ou 
B-Key NVMe en utilisant un adaptateur 
P970-U2M2 de U.2 à PCIe de Tripp Lite 
(vendu séparément)
Consulter les instructions et les schémas dans le Guide de 
démarrage rapide P970-U2M2 pour installer un module M.2 
dans le port PCIe d'un ordinateur. 
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Fonctionnement

1.	 Après avoir remis l'ordinateur sous tension, trouver 
l'outil système « Computer Management » (gestion de 
l'ordinateur), puis se rendre au menu déroulant « Disk 
Management » (gestion du disque) pour trouver le nouveau 
disque.

2.	 Avant de formater le nouveau disque, s'assurer de 
supprimer le volume.

3.	 Cliquer à droite sur le disque externe à formater. Cliquer sur 
« New Simple Volume » (nouveau volume simple).

4.	 Suivre les instructions à l'écran, choisir la taille de la 
partition, puis cliquer sur « Next » (suivant) pour terminer.

5.	 Le nouveau disque dur se trouve dans la liste des 
emplacements des lecteurs de l'ordinateur. 

6.	 Une fois trouvé, il est prêt à être utilisé. 
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Caractéristiques techniques

Connexion du lecteur U.2 SFF-8639
Connexion de la carte 
PCle

PCIe X4

SSD pris en charge SATA de 6,35 cm (2,5 po) ou U.2 
de 6,35 cm (2,5 po)

Plage de températures de 
fonctionnement

10 à 70 °C  
(50 à 158 °F)

Plage de températures 
d'entreposage

0 à 65 °C  
(32 à 149 °F)

Humidité relative 10 à 80 % HR, sans condensation
Dimensions de l'appareil  
[L x l x H]

140 x 121 x 93 mm  
(5,5 x 4,76 x 3,66 po)

Certifications FCC, CE
Systèmes d'exploitation 
pris en charge

Windows (7, 8.1, 10, 11),  
Mac OS (High Sierra et versions 
ultérieures; les versions Mac OS 
antérieures ne prennent pas en 
charge NVMe)
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Garantie 
GARANTIE LIMITÉE DE 1 AN
Tripp Lite garantit que ses produits sont exempts de vices de matériaux et de 
fabrication pendant une période d'un (1) an à partir de la date d'achat initiale. La 
responsabilité de Tripp Lite, en vertu de la présente garantie, se limite à la réparation 
ou au remplacement (à sa seule discrétion) de ces produits défectueux. Pour obtenir 
réparation sous cette garantie, vous devez obtenir un numéro d'autorisation de retour 
de matériel (« RMA ») auprès de Tripp Lite ou d'un centre de réparation autorisé par 
Tripp Lite. Les produits doivent être retournés à Tripp Lite ou à un centre de réparation 
autorisé par Tripp Lite en port prépayé et être accompagnés d'une brève description du 
problème et d'un justificatif de la date et du lieu d'achat. Cette garantie ne s'applique 
pas au matériel ayant été endommagé suite à un accident, à une négligence ou à une 
application abusive, ou ayant été altéré ou modifié d'une façon quelconque.
SAUF DANS LES CAS PRÉVUS PAR LES PRÉSENTES, TRIPP LITE N'ACCORDE 
AUCUNE GARANTIE, EXPRESSE OU TACITE, Y COMPRIS DES GARANTIES DE 
QUALITÉ COMMERCIALE ET D'ADAPTATION À UN USAGE PARTICULIER.
Certains États n'autorisant pas la limitation ni l'exclusion de garanties tacites, les 
limitations ou exclusions susmentionnées peuvent ne pas s'appliquer à l'acheteur.
À L'EXCEPTION DES DISPOSITIONS CI-DESSUS, TRIPP LITE NE POURRA 
EN AUCUN CAS ÊTRE TENUE RESPONSABLE DE DOMMAGES DIRECTS, 
INDIRECTS, SPÉCIAUX, FORTUITS OU CONSÉCUTIFS RÉSULTANT DE 
L'UTILISATION DE CE PRODUIT, MÊME SI AYANT ÉTÉ AVISÉE DE L'ÉVENTUALITÉ 
DE TELS DOMMAGES. Plus précisément, Tripp Lite ne pourra être tenue responsable 
de coûts, tels que perte de bénéfices ou de recettes, perte de matériel, impossibilité 
d'utilisation du matériel, perte de logiciel, perte de données, frais de produits de 
remplacement, réclamations d'un tiers ou autres.

Il n'est pas recommandé d'utiliser cet équipement pour des appareils de survie où une 
défaillance de cet équipement peut, selon toute vraisemblance, entraîner la défaillance 
de l’appareil de maintien de la vie ou nuire de façon majeure à sa sécurité ou à son 
efficacité.

La politique de Tripp Lite en est une d'amélioration continue. Les caractéristiques 
techniques sont modifiables sans préavis. Les produits réels peuvent différer 
légèrement des photos et des illustrations.
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Адаптер U.2 - PCIe для 2,5" U.2 NVMe SSD,  
SFF-8639,  Карта PCI Express (4 шт.)

Модель: PCE-U2-PX4

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA • tripplite.com/support

Copyright © 2022 Tripp Lite. Перепечатка запрещается. 

Краткое руководство пользователя

English • Español 13 • Français 25 • Deutsch 49
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•	 Повышение быстродействия ПК и увеличение объема внутренней памяти за счет 
добавления адаптера U.2 PCIe SSD

•	 Поддержка интерфейсов U.2 SSD и 2.5” SATA I/II/III SSD/HDD
•	 Совместим с переходником Tripp Lite P970-U2M2 (продается отдельно) адаптер  

U.2 ― NVMe/SATA M.2 для установки модуля M.2
•	 Скорости передачи данных, поддерживаемые твердотельными накопителями 

формата U.2 через шину PCIe, обеспечивают сверхбыстрый доступ к данным, 
хранящимся на компьютере

•	 Совместимость с материнскими платами PCIe 3.0; обратная совместимость с 
интерфейсами PCIe 2.0 и PCIe 1.0

•	 Подключение по технологии Plug-and-Play без необходимости использования 
какого-либо программного обеспечения или драйверов

•	 Не требует внешнего источника питания

Функциональные возможности
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•	 Адаптер PCE-U2-PX4 U.2 - PCle
•	 Винты держателя (2 шт.)
•	 Винты SSD (4 шт.)
•	 Отвертка
•	 7-контактный кабель SATA
•	 Краткое руководство пользователя

Дополнительное оборудование
•	 Адаптер P970-U2M2 M.2 - U.2 PCIe NVMe SSD (продается отдельно)

Содержимое упаковки
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Примечания:

•	 Следующие инструкции распространяются на устройство модели PCE-U2-PX4 при 
использовании с интерфейсом U.2 (4-полосный PCIe) 2,5” NVMe SSD или HDD. Устройство 
модели PCE-U2-PX4 может быть объединено с адаптором U.2 - NVMe/SATA M.2 (например, 
Tripp Lite P970-U2M2 (продается отдельно) для обеспечения дополнительной поддержки 
модулей M.2). 

•	 Карты PCI Express чувствительны к воздействию статического электричества и 
требуют надлежащего обращения. При работе обязательно следует использовать 
антистатический браслет (типа Tripp Lite P999-000) или аналогичное заземляющее 
приспособление.

•	 При установке карты соблюдайте осторожность. Держите ее за края, а не за разъемы 
интерфейса PCle.

•	 При отсоединении накопителя необходимо выполнить все этапы отключения, 
установленные для используемой операционной системы и обеспечивающие безопасное 
отсоединение. Отсоединение накопителя без предварительного отключения от системы 
может привести к потере или повреждению хранящихся на нем данных.

•	 Если накопитель еще не отформатирован, то сначала необходимо отформатировать его с 
использованием установленной на компьютере утилиты Disk Management, обеспечивающей 
копирование файлов и доступ к ним.

R
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Установка

Разъем U.2

Интерфейс SATA

Интерфейс PCIe×4
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Установка

Установка жесткого диска HDD/SSD
1.	 Вставьте 2,5-дюймовый жесткий диск HDD/SSD (продается отдельно) в адаптер 

2,5-дюймового HDD/SSD SATA. Зафиксируйте диск с помощью винтов SSD, 
входящих в комплект.
Примечание. Разъем U.2 твердотельного накопителя SSD скомпонован таким образом, 
чтобы диск мог вставляться только одним способом.
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Установка

2.	 Выключите компьютер, в который собираетесь установить карту PCIe. Выньте 
шнур питания компьютера из розетки и отсоедините от него все периферийные 
устройства (монитор, клавиатуру, мышь и др.).

3.	 Снимите крышку ПК, чтобы найти материнскую плату и доступные слоты PCl 
Express.

4.	 Найдите свободный слот PCl Express (при необходимости снимите металлический 
держатель с тыльной стороны ПК для установки карты).

5.	 Осторожно подсоедините 7-контактный кабель SATA от карты PCl Express к 
материнской плате ПК.

6.	 Подключите адаптер PCl Express к слоту PCle x4 материнской платы.
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Установка

7.	 Прикрепите полнопрофильный держатель к задней панели ПК с вертикальной 
установкой и плотно затяните винт для фиксации соединения.

8.	 При необходимости прикрепите металлический держатель с тыльной стороны 
компьютера на место с помощью входящих в комплект винтов.

9.	 Наденьте кожух обратно на компьютер и снова подсоедините шнуры к нему 
питания и периферийные устройства.

10.	 Адаптер готов к использованию.
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Установка

Установка твердотельного накопителя M.2 M-Key или B-Key 
с использованием адаптера Tripp Lite P970-U2M2 U.2 - PCIe 
(продается отдельно)
Для установки модуля M.2 в порт PCIe компьютера см. указания и схемы в кратком 
руководстве пользователя устройства P970-U2M2. 
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Порядок эксплуатации

1.	 После повторного включения компьютера найдите системный инструмент 
«Управление компьютером» и перейдите в выпадающее меню «Управление 
диском» чтобы найти новый диск.

2.	 Перед форматированием нового диска обязательно удалите его том.
3.	 Щелкните правой кнопкой мыши по внешнему диску, который вы хотите 

отформатировать. Нажмите на «Новый простой том».
4.	 Следуйте инструкциям на экране, выбрав размер раздела, и нажмите «Далее» 

для завершения.
5.	 Новый жесткий диск будет найден в списке мест расположения накопителей на 

вашем компьютере. 
6.	 После обнаружения он готов к использованию. 
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Технические характеристики

Разъем накопителя U.2 SFF-8639
Разъем карты PCIe PCIe X4
Поддерживаемые типы 
твердотельных накопителей

2,5” SATA или 2,5” U.2

Диапазон рабочих температур От 10°C до 70°C  

Диапазон температур хранения От 0°C до 65°C  

Oтнoсительная влажнoсть Относительная влажность от 10 до 80%  
(без образования конденсата)

Габаритные размеры 
(Д x Ш x В)

140 x 121 x 93 мм 

Сведения о сертификации FCC, CE
Поддерживаемые операционные 
системы

Windows (7, 8.1, 10, 11),  
Mac OS (High Sierra и выше; предыдущие 
версии Mac OS не поддерживают NVMe)
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Гарантийные обязательства

ОГРАНИЧЕННАЯ ГАРАНТИЯ СРОКОМ 1 ГОД

Компания Tripp Lite гарантирует отсутствие дефектов в материалах и технологиях в течение одного года от даты 
первой продажи. Обязательства компании Tripp Lite по настоящей гарантии ограничиваются ремонтом или заменой 
(по ее единоличному усмотрению) любых таких дефектных изделий. Для получения услуг по данной гарантии 
необходимо получить номер Returned Material Authorization (RМА ― разрешение на возврат материалов) от компании 
Тripp Lite или ее авторизованного сервисного центра. Изделия должны быть возвращены в компанию Тripp Lite или 
ее авторизованный сервисный центр с предоплатой транспортных расходов и сопровождаться кратким описанием 
возникшей проблемы и документом, подтверждающим дату и место его приобретения. Действие настоящей гарантии 
не распространяется на оборудование, поврежденное в результате аварии, небрежного обращения или неправильного 
использования, а тaкже видоизмененное каким бы то ни было oбразом.

ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ ПРЕДУСМОТРЕННЫХ ЗДЕСЬ СЛУЧАЕВ КОМПАНИЯ TRIPP LITE НЕ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ КАКИХ-ЛИБО ЯВНЫХ 
ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ ГАРАНТИЙ, ВКЛЮЧАЯ ГАРАНТИИ КOMMEРЧECKОЙ ПРИГОДНОСТИ И ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ КАКОЙ-
ЛИБО КОНКРЕТНОЙ ЦEЛИ.

B некоторых штатах/государствах ограничение или исключение подразумеваемых гарантий не допускается; 
следовательно, вышеуказанное(-ые) ограничение(-я) или исключение(-я) могут не распространяться на покупателя.

ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ ПРЕДУСМОТРЕННЫХ ВЫШЕ СЛУЧАЕВ КОМПАНИЯ TRIPP LITE НИ ПРИ КАКИХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ НЕ 
НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ПРЯМЫЕ, КОСВЕННЫЕ, СЛУЧАЙНЫЕ ИЛИ ПОБОЧНЫЕ УБЫТКИ ЛИБО УБЫТКИ, ОПРЕДЕЛЯЕМЫЕ 
ОСОБЫМИ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАМИ, ВОЗНИКАЮЩИЕ В СВЯЗИ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ДАННОГО ИЗДЕЛИЯ, ДАЖЕ В СЛУЧАЕ 
ЕЕ ИНФОРМИРОВАНИЯ О ВОЗМОЖНОСТИ НАСТУПЛЕНИЯ ТАКИХ УБЫТКОВ. В частности, компания Tripp Lite не несет 
ответственности за какие-либо издержки, такие как упущенные прибыли или доходы, потеря оборудования, 
потеря возможности использования оборудования, потеря программного обеспечения, потеря данных, расходы на 
заменители, урегулирование претензий третьих лиц и пр.

Не рекомендуется использование данного оборудования в системах жизнеобеспечения, где его выход из строя 
предположительно может привести к перебоям в работе оборудования жизнеобеспечения или в значительной мере 
снизить его безопасность или эффективность.

Компания Tripp Lite постоянно совершенствует свою продукцию. B связи с этим возможно изменение технических 
характеристик без предварительного уведомления. Внешний вид реальных изделий может несколько отличаться от 
представленного на фотографиях и иллюстрациях.
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U.2-zu-PCIe-Adapter für 2,5 Zoll 
U.2 NVMe SSD, SFF-8639,  

PCI Express-Karte (x4)
Modell: PCE-U2-PX4

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA • tripplite.com/support
Copyright © 2022 Tripp Lite. Alle Rechte vorbehalten. 

Kurzanleitung

English 1 • Español 13 • Français 25 • Русский 37
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•	 Erhöhen Sie die Geschwindigkeit Ihres PCs und vergrößern 
Sie den internen Speicher durch Hinzufügen eines U.2 PCIe 
SSD

•	 Unterstützt U.2 SSD und 2,5 Zoll SATA I/II/III SSD/HDD
•	 Kompatibel mit dem P970-U2M2 (separat erhältlich) U.2-zu-

NVMe/SATA M.2-Adapter von Tripp Lite zur Installation eines 
M.2-Moduls

•	 PCle U.2 SSD-Geschwindigkeiten bieten ultraschnellen 
Datenzugriff auf Ihren Computer

•	 Kompatibel mit PCle 3.0 Motherboards; abwärtskompatibel 
mit PCle 2.0 und PCle 1.0

•	 Plug-and-Play, keine Software oder Treiber erforderlich
•	 Keine externe Stromversorgung erforderlich

Ausstattung
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•	 PCE-U2-PX4 U.2-zu-PCle-Adapter
•	 (x2) Halterungsschrauben
•	 (x4) SSD-Schrauben
•	 Schraubenzieher
•	 7-poliges SATA-Kabel
•	 Kurzanleitung

Optionale Hardware
•	 P970-U2M2 M.2-zu-U.2 PCIe NVMe SSD-Adapter (separat 

erhältlich)

Lieferumfang
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Hinweise:
•	 Die folgenden Anweisungen gelten für das PCE-U2-PX4, wenn es mit 

einem U.2 (4-spurigen PCIe) 2,5 Zoll NVMe SSD oder HDD verwendet 
wird. Das PCE-U2-PX4 kann mit einem U.2-zu-NVMe/SATA M.2-
Adapter, z. B. dem P970-U2M2 von Tripp Lite (separat erhältlich) 
kombiniert werden, um M.2-Module zu unterstützen. 

•	 PCI Express-Karten sind statisch empfindliche Geräte, die eine 
ordnungsgemäße Handhabung erfordern. Bei der Handhabung sollte 
immer ein ESD-Antistatikarmband (z. B. das P999-000 von Tripp Lite) 
oder ein ähnliches Gerät verwendet werden.

•	 Gehen Sie bei der Installation vorsichtig mit der Karte um. Halten Sie die 
Karte an den Kanten und nicht an den PCle-Schnittstellenanschlüssen.

•	 Wenn Sie das Laufwerk abkoppeln, führen Sie die richtigen Schritte 
Ihres Betriebssystems aus, um es sicher zu entfernen. Das Entfernen 
des Laufwerks vor der ordnungsgemäßen Abkopplung kann dazu 
führen, dass auf dem Laufwerk gespeicherte Daten verlorengehen oder 
beschädigt werden.

•	 Wenn das Laufwerk nicht formatiert wurde, müssen Sie es zunächst mit 
dem Datenträger-Verwaltungsprogramm Ihres Computers formatieren, 
um Dateien zu kopieren und auf diese zuzugreifen.

R
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Installation

U.2-Anschluss

SATA-Schnittstelle

PCIe×4-Schnittstelle
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Installation

Installieren eines HDD/SSD-Laufwerks
1.	 Stecken Sie ein 2,5 Zoll HDD/SSD-Laufwerk (separat erhältlich) 

in den 2,5 Zoll SATA HDD/SSD-Adapter. Befestigen Sie das 
Laufwerk mit den im Lieferumfang enthaltenen SSD-Schrauben.
Hinweis: Der Anschluss am U.2 SSD ist formschlüssig, sodass 
das Laufwerk nur in eine Richtung passt.
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Installation

2.	 Schalten Sie den Computer aus, auf dem Sie die PCle-Karte 
installieren. Stecken Sie das Stromkabel aus und trennen Sie alle 
Peripheriegeräte (Monitor, Tastatur, Maus usw.).

3.	 Entfernen Sie die Abdeckung von Ihrem PC, um das Motherboard 
und die verfügbaren PCI Express-Steckplätze offenzulegen.

4.	 Suchen Sie einen verfügbaren PCl Express-Steckplatz (entfernen 
Sie gegebenenfalls die Metallhalterung von der Rückseite des 
PCs, um das Einsetzen der Karte zu ermöglichen).

5.	 Schließen Sie das 7-polige SATA-Kabel von der PCl Express-
Karte vorsichtig an das Motherboard Ihres PCs an.

6.	 Schließen Sie den PCl Express-Kartenadapter an den PCle x4-
Steckplatz auf dem Motherboard an.
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Installation

7.	 Befestigen Sie die Vollprofil-Halterung an der Rückseite des 
PCs und schrauben Sie diese fest, um die Verbindung zu 
sichern.

8.	 Falls erforderlich, befestigen Sie die Metallhalterung 
mit den im Lieferumfang enthaltenen Schrauben an der 
Rückseite des Computers.

9.	 Bringen Sie die Abdeckung wieder am Computer an und 
stecken Sie die Stromkabel und die Peripheriegeräte 
wieder ein.

10.	Ihr Adapter ist jetzt einsatzbereit.
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Installation

Installieren eines M.2 M-Key oder 
B-Key NVMe SSD mit einem  
P970-U2M2 U.2-zu-PCIe-Adapter von 
Tripp Lite (separat erhältlich)
Lesen Sie die Anweisungen und Diagramme in der  
P970-U2M2-Kurzanleitung, um ein M.2-Modul im PCIe-
Anschluss eines Computers zu installieren. 
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Betrieb

1.	 Nachdem Sie den Computer wieder eingeschaltet haben, 
öffnen Sie das Systemtool „Computerverwaltung“ und 
gehen Sie zum Dropdown-Menü „Datenträgerverwaltung“, 
um den neuen Datenträger auszuwählen.

2.	 Bevor Sie den neuen Datenträger formatieren, stellen Sie 
sicher, dass das Laufwerk gelöscht wird.

3.	 Klicken Sie mit der rechten Maustaste auf den externen 
Datenträger, den Sie formatieren möchten. Klicken Sie auf 
„Neues einfaches Laufwerk“.

4.	 Folgen Sie den Anweisungen auf dem Bildschirm, wählen 
Sie die Partitionsgröße aus und klicken Sie zum Beenden 
auf „Weiter“.

5.	 Die neue Festplatte befindet sich in der Liste der 
Laufwerkpfade auf Ihrem Computer. 

6.	 Sobald sie gefunden wurde, ist sie einsatzbereit. 
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Technische Daten

Laufwerkverbindung U.2 SFF-8639
PCle-Kartenanschluss PCIe X4
Unterstütztes SSD 2,5 Zoll SATA oder 2,5 Zoll U.2
Betriebstemperaturbereich 10 °C bis 70 °C  

Lagertemperaturbereich 0 °C bis 65 °C  

Relative Feuchtigkeit 10 % bis 80 % rF, nicht 
kondensierend

Abmessungen der Einheit  
[L x B x H] 

140 x 121 x 93 mm  
(5,5 x 4,76 x 3,66 Zoll)

Zertifizierungen FCC, CE
Unterstützte 
Betriebssysteme

Windows (7, 8.1, 10, 11),  
MacOS (High Sierra und höher; 
ältere MacOS-Versionen 
unterstützen NVMe nicht)
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Garantie
1 JAHR EINGESCHRÄNKTE GARANTIE
Tripp Lite garantiert, dass seine Produkte für einen Zeitraum von einem (1) Jahr 
ab dem Datum des Erstkaufs frei von Material- und Verarbeitungsfehlern sind. Die 
Verpflichtung von Tripp Lite im Rahmen dieser Garantie beschränkt sich auf die 
Reparatur oder den Ersatz (nach eigenem Ermessen) der fehlerhaften Produkte. Um 
Service im Rahmen dieser Garantie zu erhalten, müssen Sie eine RMA-Nummer 
(Returned Material Authorization) von Tripp Lite oder einem autorisierten Tripp-Lite-
Servicezentrum erhalten. Die Produkte müssen an Tripp Lite oder an ein autorisiertes 
Tripp-Lite-Servicezentrum unter Vorauszahlung der Transportkosten zurückgeschickt 
werden und mit einer kurzen Beschreibung des aufgetretenen Problems sowie einem 
Nachweis über Datum und Ort des Kaufs versehen sein. Diese Garantie gilt nicht für 
Geräte, die durch Unfall, Fahrlässigkeit oder falsche Anwendung beschädigt wurden 
oder in irgendeiner Weise geändert oder modifiziert wurden.
MIT AUSNAHME DER HIERIN ENTHALTENEN BESTIMMUNGEN GIBT TRIPP LITE 
KEINE GARANTIEN, WEDER AUSDRÜCKLICH NOCH STILLSCHWEIGEND, 
EINSCHLIESSLICH GARANTIEN DER MARKTGÄNGIGKEIT UND EIGNUNG FÜR 
EINEN BESTIMMTEN ZWECK.
Einige Staaten gestatten keine Beschränkung oder keinen Ausschluss 
stillschweigender Gewährleistungen; daher kann es sein, dass die oben genannten 
Beschränkungen oder Ausschlüsse auf den Käufer nicht zutreffen.
MIT AUSNAHME DER OBIGEN BESTIMMUNGEN IST TRIPP LITE UNTER 
KEINEN UMSTÄNDEN HAFTBAR FÜR DIREKTE, INDIREKTE, SPEZIELLE, 
ZUFÄLLIGE ODER FOLGESCHÄDEN, DIE SICH AUS DER VERWENDUNG DIESES 
PRODUKTES ERGEBEN, SELBST WENN AUF DIE MÖGLICHKEIT SOLCHER 
SCHÄDEN HINGEWIESEN WURDE. Insbesondere haftet Tripp Lite nicht für Kosten, 
wie entgangene Gewinne oder Einnahmen, Verlust von Geräten, Verlust der Nutzung 
von Geräten, Verlust von Software, Datenverlust, Kosten für Ersatzprodukte, Ansprüche 
Dritter oder anderes.

Die Verwendung dieses Geräts für Lebenserhaltungssysteme, in denen der Ausfall des 
Geräts den Ausfall des Lebenserhaltungssystems verursachen oder dessen Sicherheit 
beziehungsweise Wirksamkeit bedeutend beeinträchtigen kann, wird nicht empfohlen.

Tripp Lite hat den Grundsatz, sich kontinuierlich zu verbessern. Spezifikationen 
können ohne Ankündigung geändert werden. Fotos und Illustrationen können von den 
tatsächlichen Produkten leicht abweichen.
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